

Referat nr. 8/2017 KG agility

Tid og sted:	26.09.2017, Skype
Referent:	Linda Stensrud
Møteleder:	Linda Stensrud

Møtedeltakere	Funksjon	Tilstede
Linda Stensrud	Leder	Ja
Anette Mjøen		Ja
Gondola Guttormsen		Ja
Harald Schjelderup	FCI representant	Ja
Eivind Bredo Fossum		Ja
Jan Egil Eide		Nei
Silje Johansen		Nei

Saker	Aksjonspunkter		Ansvar
	Nr	Aksjon/Vedtak	
Møtereferat: Møtereferat 7, Anette hadde noen kommentarer.		Godkjennes neste møte	Linda
Forberedelser, NKU-møte under VM: -Måling, Finsk forslag: Måling av hunden gjort i dens hjemland må respekteres, hunden konkurrerer i same klasse som i hjemlandet. Nasjonale bestemmelser skal gjelde. Vi støtter det finske forslaget. - Nordiske lag til EO og JEO, Finsk forslag: felles lag mellom nordiske landene dersom det ikke er et fullt lag fra sitt eget hjemland. Støtter forslaget. - Nordisk junior camp, Finsk: Vi støtter forslaget, men må det utredes bedre i forhold til kostnader og arrangering. - Dommere til Nordisk i 2019: Liste oversendt. Mange gode dommere og KG overlater dette til Harald. -Working document for NoM: Blir jobbet med og Finland holder i trådene for dette dokumentet. Dokumentet må kommenteres fra alle land. Jobbe med å få til en standard på premier, rosetter ol. -NKU utvides til å ha med noen av de baltiske landene: Avventer FCI og inndeling av seksjoner.	33-2017		Harald
Agilityregler 2018 - Høringsvar Fortsetter fra sist møte.	01-2017	Anette fullfører siste endringer i regelverk og	

Referat nr. 8/2017 KG agility

Diskusjoner om engelsk oversettelse fra FCI regelverket.		regelverket sendes NKK tirsdag 3 oktober.	
Kommende møter: Mandag 13. november Mandag 20. november Mandag 4. desember			